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CONCURSO DE IMAGEN 2020 DE 
MANIFIESTO MERCADO CREATIVO EN SU 4º EDICIÓN.


La coordinación del equipo Manifiesto del Instituto Manuel Belgrano, llama a Concurso de diseño de Identidad Visual (a través de un afiche), que promocionará MANIFIESTO MERCADO CREATIVO 2020 ONLINE EN TIEMPOS DE PANDEMIA. 
El afiche contendrá el logotipo de Manifiesto y logotipo del Instituto de Educación Superior Manuel Belgrano, la fecha de realización del evento Online será en el mes de Septiempre. 
 También tendrá que informar de las actividades que tendrá (Feria oline con más de 70 expositores con diseño de autor, fotografías, tecnología. Además de talleres, charlas motivacionales, Música, DJ durante las jornadas, espacios de coworking e intervenciones artísticas).
[bookmark: _GoBack]El formato de entrega será cuadrado y digital de 1200 x1200 px para utilizar en las redes sociales de Instagram y   Facebook (Para presentar el día del dictamen del jurado) y será enviado al correo de manifestó mercado creativo hasta el domingo 14 de junio de 2020 hasta las 24hs.)
Si bien solo diseñaremos- realizaremos una sola pieza (Afiche); se tendrá en cuenta el concepto de sistema para dar una imagen integrada y fuerte a todas las piezas gráficas de MANIFIESTO MERCADO CREATIVO 2020. Y la importancia de pensar en este concepto para que cada pieza cumpla su función específica y que se articule con las restantes, en una imagen unificada.
Cabe destacar que habrá un seguimiento del proceso de desarrollo de la propuesta seleccionada por parte de los docentes miembros del jurado y el equipo Manifiesto.

Se plantea Cronograma de acción:
· Jueves 14 de Mayo del 2020: Lanzamiento de las Bases del concurso con publicación en el sitio web de la Institución y convocatoria por parte del equipo Manifiesto a todos los alumnos o egresados de la Institución interesados en participar
· Domingo 14 de Junio del 2020  hasta las 24:00hs. 
Envió de Propuestas (Imagen JPG del afiche), concepto utilizado (pequeña descripción de la idea) y nombre del equipo de trabajo que lo realizó a: manifiestomercadocreativo@gmail.com
· Viernes 19 de Junio de 2020 a las 19:00 hs. Online. 
Presentación de propuestas ante el Jurado, la votación será por parte de todos los presentes en la reunión en vivo de la imagen ganadora de MANIFIESTO 2020 en épocas de pandemia. 
Deliberación, selección y dictamen del Jurado. 
Estarán presentes:
· Un representante directivo de la Institución o coordinación.
· Un representante experto en comunicación.
· Un representante de la coordinación del Proyecto Manifiesto Mercado Creativo.
· Un representante de Industrias creativas de la Provincia.

·  Sábado 20 de Junio de 2020: Comunicación del ganador o equipo ganador a través de las redes sociales y pagina web del Institución.

· Luness 22 de Junio de 2020: Encuentro y taller online con el ganador o equipo ganador de la propuesta del afiche, para interiorizarse de las características del evento, piezas necesarias, fechas de entrega, división de tareas y roles. 
Piezas Necesarias en el Sistema POSTERIOR A LA SELECCIÓN DE IMAGEN MANIFIESTO 2019.
1. Diseño de imagen 2020 para redes sociales Instagram y Facebook. Imagen de perfil Portada, feed, Historias.
2. Flyer/ afiche de convocatoria abierta a todos los emprendedores o proyectos en marcha de los alumnos, egresados y comunidad del IES Manuel Belgrano en sus distintas categorías: Indumentaria, Ilustración, Fotografía, Diseño gráfico aplicado, Proyectos en progreso, Diseño objetual.
 La convocatoria se realiza escribiendo un e-mail a manifiestomecadocreativo@gamil.com con los siguientes datos:
- Enviando 5 imágenes máximo representativas del proyecto
- Nombre del emprendimiento
-Una pequeña descripción o reseña del proyecto
-Nombre del  autor 
-Contacto (e- mail y número de teléfono).
-DNI
3. Invitación de honor al jurado que evaluara los proyectos.
4. Diseño de Diplomas de honor al jurado de los proyectos de Manifiesto 2019.
5. Comunicado de todos los proyectos y emprendimientos seleccionados.
6. Afiche de convocatoria para talleristas 2019.
7. Diseño de flyer de los talleres 2019 (una para cada talleristas y otro general que cuente con todos horarios de la jornada)
8. Diseño de flyer para cada uno de los emprendedores y proyectos presentados.
9. Diseño de Flyer de DESFILE MANIFIESTO 2019, con pasado de emprendedores presentados
10. Diseño de Flyer de DJ y músicos Invitados.
11. Diseño de Flyer de Intervención artística en vivo 2019 (que acentuara el sentido de pertenencia y amor de lo que hacemos y donde lo hacemos).
12. Diseño de afiche de difusión del evento.
13. Diseño de certificados para todos los participantes de Manifiesto Mercado Creativo.
14. Programación del evento.
15. Invitaciones Protocolares al evento.
16. Diseño de revista Manifiesto 2019 y catálogo.
17. Y toda propuesta que crean que sume…
Todas las piezas graficas de difusión tendrán formato digital para redes sociales, web e impreso.
Se entregará a los participantes Marca- Isologotipo del evento MANIFIESTO, Isologotipo de la Instituto Manuel Belgrano y síntesis del proyecto para que trabajen sobre la idea a presentar, la temática o el concepto a trabajar será libre teniendo en cuenta siempre el objetivo del proyecto. Los tres logos deben destacarse.

LOS GANADORES
El o los ganadores del concurso serán los directores de imagen de las piezas graficas que se desarrollarán todos los que conformen el equipo- productora de manifiesto 2020 en conjunto con la coordinación del proyecto.
 Además del anuncio público de los ganadores y las menciones. 
Se otorgará certificación especial por la participación y compromiso a cada uno de los que forme parte.

Equipo Manifiesto.
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